



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времён

18 ФЕВРАЛЯ
СРЕДА 2015

16+

№ 12 (7602)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Мама Оля детского дома



Детство! Воспоминания о нём живут в нас всю жизнь. Кажими эти воспоминания будут для девчонок и мальчишек, которые по разным причинам лишиены родительской любви, крова и вынуждены проживать в детском доме?

Каждый человек имеет право на счастье, а дети, волею судьбы находящиеся в стенах государственных учреждений, лишены семейного тепла и материнской ласки. Оставленные, брошенный матерью ребёнок так беззащитен! С каждым днём проблемы в его жизни не убывают, а нарастают, потому как сам он ещё не умеет их решать. Ему должен помочь взрослый, неравнодуший человек. Человек с огромным сердцем, открытой душой, в которой ребёнок увидит защиту, опору и понимание. Таким человеком для детей-сирот нашего районного детского дома стала Ольга Клашина. Именно с ней мальчишки и девочки встречаются

в первые же минуты, попадая в детский дом.

Ольга Владимировна – удивительной души человек. При встрече маленькому человечку хочется рассказать ей самое сокровенное, поделиться личными переживаниями. Он знает заранее, что она обязательно поможет и часть проблем возьмёт на себя. Доброта души, материнская забота, огромное чувство сопереживания – вот те ключики, которые помогают Ольге Владимировне открыть детские сердца, помочь им поверить в то, что их любят и понимают. Поэтому-то, наверное, дети между собой называют её «Мама Оля».

Добрым словом вспоминают Ольгу Владимировну выпускники детского дома, все те, кому она отдавала своё сердце, душу и талант педагога. К маме Оле постоянно приезжают в гости наши ставшие взрослыми выпускники. Кому-то необходим материнский совет, а кто-то приезжает показать своего

сына или дочь. И мама Оля их обязательно выслушает, даст правильный совет и, конечно же, поможет.

В этом году Ольга Владимировна отмечает юбилей, связанный с датой рождения, и с её профессиональной деятельностью. Педагогический стаж Ольги Владимировны составляет 30 лет, из которых 12 она отдаёт свое сердце детям-сиротам, работая в должности директора детского дома. Она – творческий, инициативный руководитель, среди сотрудников и воспитанников пользуется большим авторитетом. За заслуги в области образования Ольга Владимировна неоднократно награждена Почётными грамотами министерства образования и молодёжной политики, правительства и Думы Ставропольского края; ей присвоено звание «Почётный работник общего образования Российской Федерации».

Коллектив и воспитанники детского дома

Три серебра и две бронзы – наши!

В городе-герое Волгограде в течение двух дней прошли чемпионат и первенство Южного и Северо-Кавказского федеральных округов по лёгкой атлетике. Участие в них приняли Астраханская и Ростовская области, Краснодарский край, Адыгея и Дагестан, Северная Осетия и Кабардино-Балкария. 60 легкоатлетов привезла сборная Ставропольского края, в их числе были и два спортсмена из Кировского района. И оба они выступили успешно.

Первый день увенчался для Артёма Ерёmina серебряной медалью в беге на 400 метров. Кстати, его брат Максим тоже начинал свою карьеру с победы на соревнованиях Южного федерального округа на этой же дистанции, а теперь он – чемпион

Европы, тренируется в Москве.

Впервые в соревнованиях такого уровня участвовал Ефим Лоб. Мало того – бежал непривычную для себя дистанцию: две тысячи метров с препятствиями. Дебют прошёл удачно: Ефим стал серебряным призёром.

Две бронзовые медали принес нашим легкоатлетам второй день. Артём завоевал свою в беге на 200 метров, а Ефим – на дистанции в три тысячи метров.

Завершился день одним из самых зрелищных видов – эстафетой четыре по 200 метров. Второй этап в сберной Ставропольского края бежал наш Артём Ерёмин, и завоевал в составе команды серебряную медаль.

Проходили соревнования в волгоградском манеже академии физической культуры и спорта.

Том самом манеже, на котором тренировались олимпийские чемпионки в прыжках с шестом и прыжках в длину Елена Исинбаева и Татьяна Лебедева и другие наши великие спортсмены. Так что впечатлений наши ребята получили множество, особенно если учесть торжественные церемонии открытия и закрытия соревнований и высочайший уровень их проведения, отвечающий мировым стандартам.

Ну и, конечно, побывали наши земляки на Мамаевом кургане. Они посмотрели весь огромный мемориальный комплекс, в преддверии 70-летия Победы отдав дань героическому подвигу советского солдата.

Ольга РУСИНА,
тренер ДЮСШ «Олимп»

Вывести зарплату из тени

В районе создана рабочая группа по организации мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости, легализации «теневой» заработной платы и повышение собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды.

Соответствующее распоряжение глава администрации района Владимир Лукинов подписал в самом конце минувшего года; он же стал председателем группы. В её состав вошли представители Пенсионного фонда, налоговой инспекции, фонда социального страхования, управления труда и социальной защиты населения.

В начале февраля при участии прокуратуры рабочая группа провела первое заседание. Участники обсудили проблемы неформальной занятости, выплаты заработной платы в «конвертах» и необходимости принятия жёстких мер по их устранению. По итогам заседания принято решение провести проверки по выявлению фактов уклонения от оформления или ненадлежащего оформления трудовых отношений. Если такие факты будут обнаружены, работодателей привлекут к административной ответственности. А с первого января этого года за подобные нарушения предусмотрены значительные штрафные санкции: для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, до десяти, а для юридических лиц – до ста тысяч рублей.

Кроме того, работодателю придётся оформить с работником трудовые отношения с момента, когда он фактически приступил к работе, а это значит – начислить официальную заработную плату за весь период фактической работы, оплатить страховые взносы, а вместе с ними штрафы и пени. Так что, уважаемые работодатели, не ждите визита контрольно-надзорных органов, дешевле оформить с работниками трудовые отношения и работать спокойно.

Хочется напомнить и самим работникам: работая без оформления, вы лишаетесь гарантий и компенсаций, предусмотренных законодательством, а это и наличие трудового стажа, пенсии и социальное страхование, защищённость трудовым законодательством.

В управлении труда и социальной защиты населения организована работа телефона «горячей линии» по номеру 5-23-16, куда каждый житель района может сообщить о нарушении своих трудовых прав, а также обратиться за консультацией по вопросу оформления трудовых отношений.

Татьяна ХОРОЛЬСКАЯ,
секретарь рабочей группы

На сцене юные артисты

В детском саду «Теремок» посёлка Комсомолец прошёл концерт, подготовленный музыкальной школой посёлка.

Главными артистами стали бывшие выпускники детского сада. Они познакомили нынешних воспитанников «Теремка» с тем, как звучат разные музыкальные инструменты, исполнив на них наиболее популярные детские песни. Сами юные музыканты с радостью встретились с милыми сердцу воспитателями Валентиной Фроловой, Галиной Полиной, Людмилой

Якшиной, Татьяной Арсентьевой, Валентиной Форовой. В родных стенах ребята выступили с большим удовольствием, лишь вначале испытывая лёгкое волнение.

Встреча прошла в самой дружеской обстановке. Малыши хором подпевали любимые песни. А преподаватели музыкальной школы рассказали ребятам, что и они тоже могут научиться играть на барабане, гитаре и других музыкальных инструментах.

Елена ЗАЙЦЕВА,
Людмила ВАКАР.



Ставропольский край – развивается: всё по плану

Как уже ранее сообщалось, правительство Ставрополья утвердило План устойчивого развития экономики региона в 2015 году

Подобные документы, учитывающие местную специфику и потенциал, по поручению федерального центра должны оперативно появиться во всех субъектах. По большому счету, от территории власти ждут конкретизации и дополнений к тому комплексу мер реагирования на текущие экономические реалии, который в начале февраля был утвержден планом правительства РФ.

Главная задача – обеспечить на местах экономическое развитие и социальную стабильность. Соответственно, планы регионов должны содержать конкретные ответы на актуальные вопросы о том, что будет с зарплатами населения, сохранятся ли рабочие места, прятят ли власть руку помощи малому и среднему бизнесу, поддержают ли реальный сектор экономики и т.д. Правительство Ставропольского края разработало именно такой документ – сбалансированный и понятный. «Создание запаса прочности для региональной экономики, формирование точки роста и поступательное развитие – это государственный подход», – так оценили план действий краевых властей экономисты.

Люди – на первом месте

«Нам предстоит жить и работать в новой экономической реальности, которая продиктована изменениями конъюнктуры на внешних рынках, попытками ценами, влиянием санкций и geopolитическими обстоятельствами, – сразу сориентировал губернатор Ставрополья Владимир Владимиров участников недавнего расширенного совещания, где обсуждался упомянутый план. – Мы должны создать платформу, на которой в этой обстановке будет базироваться развитие края. Необходимо поддерживать предпринимательство, оптимизировать затраты на государственный аппарат, развивать импортозамещение, бороться с банкротствами предприятий, невыплатами зарплат, ростом цен на продукты и лекарства».

Несколько удалось учесть все эти задачи, каждый желающий уже может оценить, ознакомившись с документом. Но важно сразу отметить, что утвержденный план устойчивого развития краевой экономики наряду с первоочередными, рассчитанными на почти мгновенный эффект, предлагает системные меры. И затягивать с их реализацией региональные власти не намерены. Реализация целого ряда мероприятий назначена на февраль. А по большинству отраженных в нем позиций работа органами власти должна проводиться на постоянной основе – ежемесячно, а то и вовсе ежедневно(!).

Вместе с тем принципиально, что план отнюдь не подменяет ранее принятых программ – они по-прежнему остаются стержневыми для дальнейшего развития краевой экономики. Однако акценты несколько смешаются, и стабилизационные меры приобретают первоочередное значение. Воплотиться в итоге они должны в действенной социальной поддержке ставропольцев и максимальном обеспечении их занятости.

Важный блок плана – организация эффективной связи с населением.

- «Горячая линия», куда можно обратиться по вопросам выспользования работников организаций, задержки зарплаты, нарушения трудовых прав, – (8652) 94-39-52;
- «Горячая линия» по любым вопросам в области долевого строительства – (8652) 94-17-06;
- «Горячая линия» для предпринимателей – (8652) 35-18-44.

Обеспечение занятости – задача номер один

Ставрополье не намерено отказываться от взятых ранее социальных обязательств – однозначно решено, что будут сохранены все действующие льготы и соцгарантии. Исключительно в интересах жителей предполагается действовать и в том случае, если будет зафиксирован рост безработицы. Экономисты прогнозируют, что экономические сложности в той или иной степени скажутся на рынке занятости во многих российских регионах. И понятно, что наиболее легко с вызовом справятся территории, которые заранее продумают сценарий решения проблемы.

Зарегистрированная безработица на Ставрополье сейчас находится на максимально низком уровне и составляет 1,1% (5,6% от трудоспособного населения). Предпринимаемые меры нацелены на минимизацию отклонения от этих параметров, и, по прогнозам, к концу года этот показатель не превысит 2%. В крае созданы условия для трудоустройства

примерно 30 тысяч человек, а банк вакансий центров занятости планируется расширить до ста тысяч потенциальных рабочих мест.

Губернатор В. Владимиров поручил разработать программу снижения напряженности на региональном рынке труда. Ставропольский край рассчитывает получить на эти цели федеральное софинансирование в объеме 100 миллионов рублей. Дополнительно в крае будет создано более двух тысяч рабочих мест. Несколько сотен работников тех организаций и учреждений, в которых не исключены сокращения штатов, смогут за счет бюджета освоить новые профессии. Особая статья расходов в так называемом социальном блоке плана – создание рабочих мест для трудоустройства инвалидов. Кроме того, по-прежнему действуют программы поддержки самозанятости, реализуемые министерством труда и соцзащиты.

В рамках мер по обеспечению социальной стабильности правительство Ставрополья на 2015 год запланировано:

- разработка и реализация дополнительных мероприятий в сфере занятости населения, направленных на снижение напряженности на рынке труда (включая временную занятость тех, кто находится под риском увольнения или ищет работу, их опережающее профобучение и стажировку, стимулирование занятости молодежи и инвалидов);
- предоставление мер соцподдержки в части льготного лекарственного обеспечения населения;
- организация ярмарок выходного дня с широким привлечением сельхозпроизводителей и владельцев ЛПХ;
- содействие трудоустройству высвобождающихся работников.

Бизнес, на старт!

В Правительстве Ставрополья отчетливо понимают, как и выполнение социальных обязательств, в нынешних условиях крайне необходимо стимулирование экономики. Поэтому весомая часть плана адресована бизнесу, что поможет Ставрополью существенно не потерять в доходах. С этой целью поддержку получит прежде всего реальный сектор экономики.

Как и было объявлено раньше, краевые власти намерены в «ручном режиме» вести переговоры с банковскими структурами, чтобы они не оставляли бизнес-сообщество Ставрополья без «инвестиционного плеча». Но наряду с этим власть готова оказывать помощь путем оперативного предоставления госгарантий, со-

действовать в получении акционных марок, лицензий, разрешений на подключение к объектам инфраструктуры и т.д. А минэкономразвития края обязательно продолжит реализацию комплекса мер, которые способствуют становлению социально ориентированного и инновационного бизнеса.

Вместе с тем, чтобы план устойчивого развития Ставрополья стал экономической реальностью как можно быстрее, не обойтись и без некоторых оперативных поправок регионального законодательства.

Так, малому бизнесу в непростых условиях инверсия поможет справиться с возможными трудностями «шаговые каникулы» для новых предприятий.

Среди шагов по обеспечению экономической стабильности предусмотрено:

- проведение торгово-закупочных сессий с товаропроизводителями, организациями торговли и поставщиками продукции бюджетные организации;
- расширение видов деятельности для применения патентной системы налогообложения (строительство жилья, изготовление мебели, услуги бани и душевых и пр.);
- предоставление микрозаймов (в размере от 2 до 3 млн рублей) на пополнение оборотных средств предприятий, занятых в проектах импортозамещения;
- поддержка экспортных контрактов малых и средних предприятий;
- субсидирование затрат малого бизнеса в части лизинга оборудования и выплаты процентной ставки по кредитам на пополнение оборотных средств;
- выработка механизма предоставления кредитов предприятиям по минимальным ставкам для предоставления господдержки, а также разработка специальных банковских продуктов для инвестирования в экономику края.

Инвестиционные ресурсы бюджета Ставропольского края будут сконцентрированы на завершении ранее начатых проектов, а реализация частных новых проектов пока будет отложена.

К слову, необходимость оптимизации расходов сказала и на том, что в 2015 году краевая власть планирует сэкономить на себе. В частности, до конца года будут «заморожены»

- замену коммерческих за бюджетные кредиты;
- введение на территории края для впервые зарегистрированных рабочих мест для производственных земель;
- обеспечение импортозамещения закупок лекарственных препаратов и расходных материалов;
- работу с федеральными кредитами для предоставления субсидий на импортозамещение;
- предоставление субсидий на минеральные удобрения;
- подготовку обращения края в Министерство РФ о рассмотрении инвестиционных проектов АПК Ставропольского края на импортозамещение.

Сельское хозяйство – точка роста

Сельскому хозяйству отведена роль драйвера краевой экономики. Бюджетные приоритеты расставлены так, чтобы максимально поддержать те сельхозпредприятия, которые работают на решение задач импортозамещения. Более того, край взял на себя обязательства, согласованные с Правительством РФ, по развитию девяти направлений импортозамещения.

В их числе наращивание объемов мясного и молочного животноводства, выращивание овощей в защищенном грунте, развитие мелиорации, тонкорунного овцеводства. Десять ключевых инвестиционных проектов в сельском хозяйстве в течение месяца будут переданы в Правительство России для предоставления поддержки из федерального бюджета.

В целом же, из утвержденного плана следует, что основные мероприятия в аграрном секторе будут направлены на пополнение кредитных ресурсов для сельхозтоваропроизводителей, увеличение объемов финансирования лизинговых программ, устойчивое развитие сельских территорий, поддержку молодых и начинающих фермеров, обеспечение жильем молодых семей и специалистов.

Вместе с тем, краевые власти не упускают из зоны внимания и вопросы продовольственной безопасности региона, продолжая системно работать над расширением рынков сбыта для поставщиков продуктов питания и созданием для них необходимых условий. В число прочего крупных городов края запланировано проведение более 200 ярмарок выходного дня, где производители сельхозпроиз-

тие

жены» зарплаты госслужащих, по минимуму будут тратиться финансы на содержание аппарата. «Краевая власть должна показать пример эффективного и экономичного расходования средств», - подчеркнул на упомянутом совещании губернатор. Напомним также, что по распоряжению главы региона с 1 января 2015 года действует мораторий на прием работников в органы власти.

абильности подразумеваются на федеральные аврополья «налоговых календарных предприятий, социальной и научной сфере, работников до 5 человек; шения при осуществлении артав, медицинских изданий для обеспечения госуслуг; институтами и ведомствами-издателями 2014 года; гр. 10% на приобретение

Министерство сельского в приоритетном порядке аврополья, обеспечивающих

яйство —

дукции смогут без посредников продавать свой товар. Для населения эта мера также станет ярчайшей социальной поддержкой — на ярмарках выходного дня все продукты качественные, проходят необходимый санитарный контроль, а стоят заметно дешевле, чем в торговых сетях, которые зачастую необоснованно завышают цены.

К слову, одобрительно ставропольские аграрии восприняли и новость о том, что будут отодвинуты сроки окончания работы сельхозрынков, расположенных в некапитальных помещениях. Они должны были переехать в новые здания до 1 января 2015 года или закрыться, а теперь могут спокойно продолжать работать.

Напомним, что согласно уставу Владимира Владимирова, план устойчивого развития экономики региона в 2015 году будет актуализироваться. В том числе, через предложения жителей Ставропольского края.

С утвержденным планом можно ознакомиться на официальном сайте губернатора.

— Наш план — не каменная лыба, мы будем вносить в него изменения в соответствии со складывающейся ситуацией и учетом поступающих предложений, — подчеркнул В. Владимиров. Вместе с тем аналогичные планы первоочередных действий должны быть разработаны во всех муниципалитетах края.

Ю. ПЛАТОНОВА.
Ставропольская правда

ПЛАНЫ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ ПОЯВЯТСЯ ВО ВСЕХ МУНИЦИПАЛИТЕТАХ КРАЯ

Под председательством губернатора Владимира Владимира в селе Новоселицком состоялось заседание Совета руководителей органов местного самоуправления городов и районов при главе региона. Его темой стала обеспечение устойчивого социально-экономического развития территорий края в современных условиях. Открывая обсуждение, Губернатор напомнил, что накануне на краевом уровне был сформирован План соответствующих мер.

— Вам предстоит составить аналогичные планы для городов и районов. Таким образом, будут выстраиваться цепочки совместной работы, которые должны охватить все территории, — обратился глава края к муниципальным руководителям.

Был обсужден перечень приоритетных направлений для работы. Среди основных — выполнение социальных обязательств, обеспечение устойчивости экономики и поступлений в местные бюджеты.

Губернатор нацелил глав держать на личном контроле стабильность выплаты зарплат и ситуацию на рынке труда и в сфере долевого строительства. Особое внимание должно уделяться темпам работы крупных предприятий. Снижение объемов налоговых поступлений или информации об административных отпусках работников должны стать поводом для немедленного реагирования.

Постоянным приоритетом должно являться обеспечение бюджетной сбалансированности. Одним из способов сокращения расходов муниципалитетов может стать принятие запрета на прием на работу в управляемые структуры местного самоуправления. Губернатор напомнил, что такой механизм уже действует на краевом уровне.

На доходы должны положительно повлиять, в частности, выявление объектов недвижимости, не поставленные на налоговый учёт. Другим рычагом



должна стать легализация текущей занятости. Глава края предложил территориям взять на вооружение метод Александровского района: выявлять подозрительные предприятия, в частности, по такому критерию, как количество официально оформленных работников на единицу торговой или производственной площади.

С другой стороны, эта работа должна подкрепляться формированием благоприятного климата для предпринимательства. С этой точки зрения, территориям должно помочь принять на краевом уровне решение о предоставлении налоговых каникул для новых создаваемых малых и средних предприятий производственного сектора.



МЕХАНИЗМ ОГРАНИЧЕНИЯ ОПЛАТЫ КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ ПРОДОЛЖАЕТ РАБОТУ

Правительством Российской Федерации утверждены индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги. В субъектах Российской Федерации утверждаются предельные (максимальные) индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги по муниципальным образованиям. Таким образом, изменение размера платы граждан за коммунальные услуги с 01 июля текущего года по отношению к размеру платы за коммунальные услуги в декабре предыдущего года не должно превышать установленный индекс.

В настоящее время появилась возможность онлайн-проверки соответствия роста размера пла-

ты за коммунальные услуги в муниципальных образованиях края установленным ограничениям. На сайте региональной тарифной комиссии Ставропольского края в разделе «Проверка коммунальных платежей» размещен «Калькулятор коммунальных платежей», предназначенный для примерного расчета платы граждан за коммунальные услуги. Калькулятор составлен исходя из данных об установленных тарифах на коммунальные услуги и объемах потребления, определяемых нормативами потребления коммунальных услуг, применяемых для начисления платы за коммунальные услуги, или показаний индивидуальных приборов учета. В случае возникновения вопросов обращаться по телефону (865-2) 24-34-80.

«ОСТУДИТЬ» ЦЕНЫ ПОМОГУТ ЯРМАРКИ

Губернатор Владимир Владимиров нацелил руководителей городов и районов Ставрополья создавать доступные площадки для ярмарочной торговли. Такую установку глава края дал после посещения «Ярмарки выходного дня» в селе Александровском. Он отметил, что все товары, представленные производителями напрямую, без перекупщиков, существенно дешевле, чем на полках торговых сетей.

— Такими ценами мы можем ответить накруткам в торговых сетях. Ярмарочные площадки

создавать необходимо в первую очередь в крупных городах. Приведите их во дворы. Не берите легенды с производителей, которые на них выходят, — сказал губернатор.

Развитие ярмарочной деятельности, по словам Владимира Владимира, должно стать одним из ключевых пунктов в планах устойчивого социально-экономического развития муниципального уровня. В ближайшее время их предстоит разработать во всех городах и районах Ставрополя.

5,4 МИЛЛИАРДА ПРАВИТЕЛЬСТВО КРАЯ НАПРАВИТ НА ПОДДЕРЖКУ МУНИЦИПАЛИТЕТОВ

Объем средств, выделяемых из краевого бюджета на реализацию основных полномочий муниципалитетов в 2015 году, останется неизменным после принятия поправок в краевой бюджет.

Об этом губернатор Владимир Владимиров сообщил во время заседания Совета руководителей органов местного самоуправления городов и районов при главе края. Финансирование составит 5,4 миллиарда рублей.

БЮДЖЕТ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ УСТОЙЧИВОСТИ

Правительство Ставрополья утвердило проект поправок в краевой бюджет на 2015 и период до 2017 года, которые призваны обеспечить устойчивое развитие края в современных экономических условиях.

Внеплановое заседание, посвященное рассмотрению документа, провел губернатор Владимир Владимиров. Обсуждение прошло в выездном формате — в селе Новоселицком, с участием руководителей органов местного самоуправления всех городов и районов края.

Обновленный бюджет должен стать инструментом реализации плана основных мероприятий по устойчивому развитию Ставрополья, который был сформирован нами накануне. Его не стоит называть «кризисным». Чтобы на Ставрополье не было стрессов, мы все будем работать, обеспечивая краю устойчивость, — отметил Владимир Владимиров, открывая заседание.

Он подчеркнул, что изменения не затронут статьи, связанные с финансированием социальных обязательств перед населением. Оптимизация расходов будет обеспечиваться за счет ряда краевых программ по капитальнымложениям. Их реализация будет отложена до 2016 года.

Параметры обновленного бюджета представила заместитель председателя Правительства края, министр финансов Лариса Калинченко. По ее словам, доходы краевого бюджета на 2015

год увеличатся примерно на 400 миллионов рублей. Источником увеличения являются федеральные средства, которые будут направлены в краевой дорожный фонд и на поддержку сельского хозяйства.

Таким образом в целом доходы края составят около 73 миллиардов рублей. Расходы рассчитаны в размере 83 миллиардов рублей, что на 630 миллионов превышает прежнее значение. Дефицит бюджета составит около 9,9 миллиарда рублей, увеличившись более чем на 200 миллионов.

Как отметила Лариса Калинченко, в условиях новой экономической реальности разработчики законопроекта не пошли на прямое сокращение расходов бюджета. Вместе с тем основные распорядители бюджетных средств лишены права заключать контракты на общую сумму 4,8 миллиарда рублей. В случае снижения доходов краевой казны эти средства станут финансовым резервом. Возможности использования этих ресурсов будут определяться по итогам первого полугодия 2015 года.

Правительство поддержало законопроект, он будет направлен в Думу Ставропольского края для рассмотрения.

В заседании правительства принял участие председатель краевого парламента Юрий Белый. Он отметил, что заседание Думы региона, посвященное рассмотрению поправок в бюджет, может состояться в начале марта.

Непарламентские партии примут участие в законопроектной работе

В краевом парламенте под председательством Юрия Белого состоялось заседание Совета политических партий, не представленных в Думе Ставропольского края. Сейчас на Ставрополье зарегистрировано 64 региональных отделения различных партий. Спикер подчеркнул, что все они составляют яркую политическую палитру, которая отражает широкий спектр мнений ставропольчан. Такое многообразие – позитивный фактор для развития края.

Отмечалось, что появление Совета политических партий – важная веха в развитии парламентаризма на Ставрополье. Это послужит укреплению необходимого сотрудничества между партиями, представляющими весь спектр общественных настроений и чаяний. Особенно актуальна такая деятельность именно сейчас, в период новых экономических реалий, когда все политические силы страны должны объединиться в работе над сохранением финансовой независимости России и работе о благополучии граждан. Председатель Думы напомнил, что именно об этом говорил президент Владимир Путин, выступая перед губернаторами, главами законодательных собраний и мэрами крупных городов.

– Все политические силы могут и должны действовать в одной повестке, не ломая конструктивный диалог противоречиями. Ведь главное – это забота о жителях края. И конфликты в таком ответственном деле неуместны. Обладая глубокими знаниями обстановки на местах, нужд и чаяний рядовых граждан, политические партии, пока не представленные в законодательных органах власти, могут внести существенный вклад в рамках созданного Совета, – уверен Юрий Белый.

Пять членов Совета, представляющие региональные отделения партий, предложили свои законотворческие инициативы: «Трудовая партия России», «Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО», «Партия Возрождения России», Политическая партия ГРАЖДАНСКАЯ ПОЗИЦИЯ, «Партия Возрождения Села».

Часть этих предложений будут обсуждены в профильных комитетах, а также на очередных заседаниях Думы, другие будут рассмотрены членами Совета по вопросам местного самоуправления при Думе Ставропольского края. При этом все они включены в план работы Совета на 2015 год.

В ходе заседания представители различных партий подни-



мали самые актуальные вопросы: полноценное развитие региона Кавказские Минеральные Воды и санаторно-курортного лечения, обеспечение жителей Кавминвод доступными электропоездами, наведение порядка в сфере земельных отношений, государственная поддержка сельского хозяйства, подготовка к празднованию 70-летия Великой Победы и другие.

Особое внимание участники встречи уделили проблеме повышения стоимости социально значимых продуктов питания. Юрий Белый сообщил, что усилия депутатов направлены на стабилизацию ситуации с ценообразованием на Ставрополье и предложил представителям непарламентских партий

подключиться к этой работе. Основная задача – не допустить немотивированного увеличения стоимости продуктов.

Члены Совета поддержали создание рабочей группы по внесению предложений по совершенствованию законодательства Ставропольского края. Это позволит повысить качество работы над законопроектами и, соответственно, эффективность их реализации.

– Все тексты законопроектов и законов края, принятых Думой, размещены на официальном сайте краевого парламента сети Интернет. Вы коллегиально или в индивидуальном порядке можете изучить их и при необходимости направлять свои правки в адрес председателя Думы. Ваши предложения бу-

дут обсуждены на заседании в соответствующем профильном комитете, куда вы будете приглашены, – подчеркнул Юрий Белый.

Участники заседания поблагодарили председателя депутатов Думы за предоставленную возможность совместной работы над законопроектами и за внимание к их мнению. Для непарламентских партий такая деятельность является весьма значимой, а опыт, полученный в ходе сотрудничества с краевым парламентом – неоцененным.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы Ставропольского края)

Примите поздравления

Нину Максимовну ВИДЮКОВУ поздравляем с днём рождения! А также Константина Сергеевича и Нину Максимовну ВИДЮКОВЫХ поздравляем с 65-летием совместной жизни!

Подольше живите, друг друга любите,
Вы этим добро в мрачном мире творите,
Вы многое достигли, детей воспитали,
С годами роднее друг другу лишь стали.
Ценнее всего ведь забота, участье,
И мы вам желаем дальнейшего счастья!
Пусть сбудется всё, чего вы хотите,
Будьте здоровы и долго живите!

(№ 95) Дети, внуки, племянники и родственники



Предприятию требуется ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР
(1-2 № 91) Телефон: 8-928-825-82-72

Продаётся КУРИЦА-МОЛОДАКА
породы «Ломан-Браун» мясно-личинного направления
(незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, окрас красный).
Бесплатная доставка на дом. Телефоны: 8-928-633-15-73; 8-928-304-56-63; 8-(875-51)-36-41-19.
ИП Рудинь Г.Н., св.№ 10262528766031

«Меховщик+»
и снова мы,
«Меха из Пятигорска!»
20, 21 февраля
с 8.00 до 18.00
в г. Новопавловске, т/ц «Тамада»
(г. Новопавловск, ул. Ставропольская)
состоится
выставка-продажа
натурализированных меховых изделий
из норки, мутона, нутрии
(шубы, шапки), а также
дубленки, пальто, плащи, куртки.
Рассрочка платежа, возможен кредит в банке!

ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк». Лицензия №316 от 31.03.2003 г. (беспрочная). ИП Савельев В.В., ИНН 260900001650, ОГРН 30426116700020

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»
Подписано в печать по графику - в 14:00; фактически - в 14:00.
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022

Отпечатана в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья», адрес: 356240, г. Минеральные Воды, ул. Ленина, 154.

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по интеллектуальной собственности, информационным технологиям и массовым коммуникациям по СК №177-26-00305 от 23 декабря 2010 года

Газета выходит по средам и субботам.

Утерянный аттестат А № 5976585 о среднем (полном) общем образовании, выданный 23.06.2000 года ГОУ СОШ № 9 ст. Старопавловской на имя Дыченко Марины Владимировны, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ. (№ 86)

**ПРОДАЁТСЯ
БЫЧОК**

(1-2 № 96) Телефон:
8-909-772-62-48

СВИНОВОДАМ
корова для опороса: предстартеры и стартеры для поросят «WAFI пиглетс». ДОБАВКИ: ПОРКОН и ЗАМЕНİТЕЛЬ МОЛОКА СВИНОМАТКИ. Производство фирмы «WAFI» (Голландия)
г. Новопавловск, тел. 8-906-479-26-71

Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района

Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района об утверждении административных регламентов предоставления администрации Кировского муниципального района Ставропольского края муниципальных услуг № 85 от 05 февраля 2015 г. «Выдача градостроительных планов земельных участков, расположенных на территории сельских поселений Кировского района Ставропольского края в границах Кировского муниципального района» и № 86 от 05 февраля 2015 г. «Подготовка и выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, расположенных на территории сельских поселений Кировского района Ставропольского края в границах Кировского муниципального района» проводится путем размещения текста документов на Интернет-портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk.portal.ru>.

Управляющий делами администрации Кировского муниципального района Н.Г. ЛАНТЕВА

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-64-70; отдел писем: реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публицируемых разделах несут авторы. Из точек зрения не всегда совпадают с позицией редакции.

Годишись!

– Я тут в Берлин ездил, красота! Очень понравилось! А ты в Берлине был?

– Не, я не был. Дедушка мой был. По работе. На танке.

Если говорить о вежливости, то только в России нюх в переулке можно встретить человека, который живо поинтересуется, какие у тебя проблемы.

Иванов Иван Иванович никогда не заполняет никакие бланки. Он тупо крадет образец...

Кого уже вывозили ночью в лес в багажнике, тому конец снета не страшен.

– Смотри, смотри, дорогая, звезда падает! Быстро! загадывай желание!

– Хочу, чтобы ты из мне женился!..

– Ой, смотри, вверх полетела!

Продается
ДОМ в центре г. Новопавловска, 50 м², со всеми удобствами. Телефон: 8-962-004-59-00. (№ 76)

КУРЫ-НЕСУШКИ. Бесплатная доставка по району. Телефон: 8-909-404-86-22. ИП Аникин А.С., ИНН 2609000012132, ЕГРН 2609000012132

Погода
Четверг -12...-4°C, пасмурно, возможен небольшой снег. Пятница -7...-5°, местами небольшой снег. Суббота -9...-4°. Возможен небольшой снег.

Ответственность за достоверность сведений в публицируемых разделах несут авторы. Из точек зрения не всегда совпадают с позицией редакции.

Цена свободная.

Заказ № 414

Тираж 4501